



EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGAGRO N. 02, DE 19 DE SETEMBRO DE 2022

ALTERAÇÕES NO EDITAL DE SELEÇÃO N. 43, DE 01 DE SETEMBRO DE 2022

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agronomia, área de concentração Produção Vegetal da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria/RTR nº. 756 de 21 de outubro de 2021, e considerando as disposições do art. 45 do Estatuto da UFPGD, **torna público a Retificação do Edital de Seleção PPGAGRO N. 43, de 01 de setembro de 2022:**

a) **Onde se lê:**

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições	30/09/2022 a 21/11/2022	Das 9:00h do primeiro dia às 23:59h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
...			

Leia se:

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições	30/09/2022 a 21/11/2022	Das 9:00h do primeiro dia às 17:00h do último dia	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
...			

b) As demais disposições do Edital n. 43 de 01 de setembro de 2022 permanecem inalteradas.

Dourados/MS, 19 de setembro de 2022

Prof. Dr. José Carlos Sorgato
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Agronomia